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Az Erste Liga Fegyelmi Bizottsága az Erste Liga Fegyelmi Bizottság elnökének jelzésére megvizsgálta az 

Erste Liga EL 253 sorszámú (Gyergyói Hoki Klub - Corona Brasov) mérkőzés 55. percében történt 

megmozdulást, amelynek során Sebastien Piche (Corona Brasov) ellenfele irányába rúgott. A 

játékvezetők az esetet nem észlelték, azzal kapcsolatban kiállítást nem szabtak ki. 

IIHF 49. SZABÁLY – RÚGÁS 

Ha egy játékos lendítő mozgással korcsolyáját megmozdítja, hogy rúgással hozza mozgásba a korongot, 

vagy érintkezzen egy ellenféllel. 

IIHF 28.1. KIEGÉSZÍTŐ FEGYELMI INTÉZKEDÉSEK  

Az illetékes szervek saját belátásuk szerint kivizsgálhatnak minden olyan incidenst, amely az IIHF 

joghatósága alá tartozó bármely mérkőzéssel kapcsolatban történik, beleértve a bajnoki, bajnokság 

előtti, edző- vagy barátságos mérkőzéseket, valamint a bajnoki mérkőzéseket.  

Az illetékes szervek további fegyelmi intézkedéseket foganatosíthatnak a mérkőzés során, vagy 

követően a játékosok, kapusok, edzők, csapatstáb, vagy a csapat vezetője által elkövetett bármely 

szabálysértésért, függetlenül attól, hogy az adott szabálytalanságot a játékvezetők büntették-e már. 

Az eset kapcsán a Fegyelmi Bizottság az alábbiakat állapította meg: 

A mérkőzés 54. percében Sebastien Piche egy palánk melletti ütközést követően jégen tartózkodó 

ellenfele irányába rúgott. A rúgó mozdulat tudatos, szándékos megmozduás volt, az ellenfél fejének 

irányába történt. 

A Fegyelmi Bizottság a kiemelten sérülésveszélyes szabálytalanság miatt Sebastien Pichet a Corona 

Brasov játékosát 1 Erste Liga mérkőzésről eltiltja. 

A játékos a büntetését csapata soron következő Erste Liga mérkőzésén tölti le.  

Az Erste Liga Versenyszabályzatának 72/B. § (1) bekezdése alapján az eltiltással automatikus 

pénzbüntetés került kiszabásra a Corona Brasov csapatának részére. A sportszervezet a 72/B.§ (2) 

bekezdés értelmében 150 EUR pénzbüntetés megfizetésére kötelezett.A kiemelten veszélyes 

megmopzdulás miatt. 

 

Budapest, 2024. március 28. 
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